
 
 

 
 

Rollotiedote 1 (30.10.2025) 

 

KUORTANE JA ROLLOT 2026 KUTSUVAT!  
 

Tässä ensimmäinen seuratiedote tulevan kesän Rolloihin liittyen. Pari nostoa tähän alkuun. 
Kuortaneen urheiluopisto tarjoaa tapahtumalle suljetun ja turvallisen alueen, jossa lapset voivat liikkua 
vapaasti tapahtumapaikkojen, majoituksen ja ruokailutilojen välillä. Etäisyydet uimahallin ja majoitusten 
sekä ruokalan välillä vain satoja metrejä. Alueen olosuhteet on suunniteltu tukemaan lasten itsenäistä 
toimintaa, ja rollojen ajan koko urheiluopisto onkin varattuna vain meille ja meidän ihanille rollolaisille. 
Alueella kulkemiseen ei tarvita kulkuvälineitä, vain jalat. Viimeisellä sivulla on alueen kartta. 

Joukkueet pyritään majoittamaan samaan majoituspaikkaan. Majoitusvaihtoehtoja on kaksi: se perinteinen 
lattiamajoitus ja resort-majoitus. Seuralle voi olla hyvä vaihtoehto tarjota vain yhtä majoitustyyppiä 
jäsenistölle. 

Kuka hoitaa ilmoittautumiset? 

Seurat hoitavat ilmoittautumiset ja rollopassi- sekä huonevaraukset Kuortaneelle keskitetysti. 
Ilmoittautumislomakkeella kysytään kaikkien osallistujien tiedot, seuran laskutustiedot ja mm. paidan koko. 

Ilmoittautuminen aukeaa seuroille 7.1.2026 klo 9:00 ja tulee tehdä 31.3.2026 mennessä. 
Ilmoittautumislinkit lähetetään seuroille joulukuun aikana. Jälki-ilmoittautuminen on mahdollista 1.–
26.4.2026, mikäli paikkoja on jäljellä. Tällöin passihinnat ovat 40 € kalliimmat per passi. 

Ruuhkaa ruokailussa? 

Ruokailujen osalta Kuortaneen Urheiluopisto on hoitanut mm. tänä kesänä suunnistuksen 1600 lapsen 
tapahtuman ja portaittaisen ruokailun, joten heillä on siihen suunniteltuna toimiva logistiikka. 

Pääseekö alaikäiset mukaan leirille? 

Rolloille voivat osallistua myös 9-vuotiaat (s. 2017) lapset, vaikkei hänelle ole kilpailussa lajeja, voi hän olla 
mukana oheistoiminnoissa kilpailuviikonlopun ajan sekä rolloleirillä. 

Miten pääsen Kuortaneelle julkisilla? 

Kuortaneelle ei kulje suoraa junaa, lähin juna-asema sijaitsee Seinäjoella, jonne on 30 min ajomatka. 
Kuortane järjestää lisämaksullisia ja ennakkoon varattavia bussikuljetuksia Seinäjoelle saapuville junille 
torstaina 4.6.2025 ja vastaavasti keskiviikkona 10.6.2025 leirin päätyttyä Seinäjoelta lähteville junille. 
Tarkemmat bussi-juna -yhteydet informoidaan kevään aikana. 

 

Seuraavilla sivuilla voit tutustua tapahtuman yleisiin tietoihin päätasolla. 

 

  



 
 

 
 

 

ROLLO-UINNIT  

Rollo-uinnit uidaan Kuortaneen 50 metrin uimahallissa, Kuortaneen Urheiluopisto Opistotie 1, 63100 
KUORTANE. Uintikilpailuiden järjestämisestä vastaa Seinäjoen Uimarit yhdessä Uimaliiton kanssa. 

Rollojen kilpailupäivät ovat perjantai, lauantai ja sunnuntai 5.-7.6.2026. Kilpailujen lajiohjelma ja aikarajat 
löytyvät Uimaliiton verkkosivuilta.  

Kisaverraamaan kilpailualtaaseen pääsee torstaina 4.6. klo 16:00-20:00. Kisaverra Kuortaneella on 
maksuton. Kuortaneen vanha uimahalli (25m) on myös käytössä Rollojen ajan. Uimahallissa on rajalliset 
pesu- ja pukeutumistilat, ja kilpailuiden aikana tulee paljon kulkua eri rakennusten välillä (uusi uimahalli, 
vanha uimahalli, pallohalli, ruokala, majapaikka). 

Kilpailuiden joukkueenjohtajapalaveri pidetään kilpailuja edeltävä torstai-iltana. Tarkka aika ja paikka 
ilmoitetaan kisatiedotteessa. Kisatiedote lisätään verkkosivuille lähempänä tapahtumaa.  

Oheistoiminta järjestetään kisojen ajan Urheiluopiston ympäristössä, aivan uimahallin vieressä. 
Varausjärjestelmästä ilmoitetaan myöhemmin.  

KATSOMO 

Kuortaneen uimahallin katsomotilat ovat todella rajalliset, mutta onneksi vieressä on suuri pallohalli, mihin 
tulee näytölle kisat pyörimään Livestriiminä. Kilpailut striimataan AquaticsLivestä. Katsomon puolelle on 
erillinen sisäänkäynti rakennuksen ulkopuolelta. Valmentajille rajataan omat alueet altaan läheisyydestä. 

ROLLO-LEIRI  

Kolmen päivän mittaisella Rollot leirillä yhdistyvät ilo, yhteisöllinen leirielämä ja monipuolinen 
liikuntaohjelma Kuortaneen urheiluopiston huippuolosuhteissa.  

Leiripäivien aikana osallistujat pääsevät kokemaan erilaisia liikunnallisia aktiviteetteja, pelejä ja haasteita 
niin sisällä kuin ulkonakin. Kuortaneen urheiluopiston monipuoliset liikuntapaikat tarjoavat mahdollisuuden 
kokeilla uusia lajeja, kehittää taitoja ja ennen kaikkea pitää hauskaa yhdessä muiden leiriläisten kanssa.  

Leiriohjelma koostuu eri urheilulajien kokeilusta, tiede ja taide puuhista sekä mm. chillailurastista. 
Rolloleirille ovat tervetulleita myös yhdeksän vuotiaat lapset, joilla ei ole vielä kilpailuissa omia lajeja.  

Leiriohjelmassa muun muassa: 

VIESTIKARNEVAALIT | VESIRASTIT JA WIBIT | DISCO | MAILA- JA PALLOPELIT | PERINNELEIKKEJÄ  
VOIMISTELU JA TEMPPUILU | ULKOSEIKKAILUT | TAITOPISTEET | OMAEHTOISIA LIIKKUMISPISTEITÄ 

MAJOITUS  

1) Lattiamajoitus (se perinteinen rollomajoitus) 

Majoittuminen tapahtuu koululuokissa tai vastaavassa tilassa Kuortaneella tai sen välittömässä 
läheisyydessä. Majoittujat huolehtivat itse tarvittavista patjasta/makuualustasta (max. 80 cm leveä), 
peitosta/tyynystä/liinavaatteista/makuupussista sekä pyyheliinasta. Rollopassien hinnat Lattiamajoituksella 
koko tapahtuman ajaksi on 325€/hlö. 

 



 
 

 
 

2) Resort -majoitus   

Majoitus tapahtuu Kuortaneen resort-tasoisissa 4–6 hengen huoneissa joko sängyllä, lisävuoteella tai 
patjalla. Peitot, tyynyt, liinavaatteet ja pyyhkeet kuuluvat huoneen varustukseen. Rollopassin hinta Resport-
majoituksella koko tapahtuman ajan on 400€/hlö. 

Kaikille halukkaille löytyy majoitus Kuortaneen Urheiluopistolta. Lattiamajoituksia on lähes rajaton määrä. 
Resort -majoitusta on rajallinen määrä tarjolla. Seuroille voi olla järkevää tarjota jäsenilleen vain yhtä 
majoitusvaihtoehtoa ennen ilmoittautumisten tekemistä kootusti Kuortaneelle.  

Vanhemmille avataan mahdollisuus tehdä hotellitasoisia majoituksia maaliskuun alussa.  

ROLLOPASSIEN HINNAT  

Lattiamajoitus  

Rollo-passi A (to 4.6. päivällinen - ke 10.6. lounas) 325 €  

Rollo-kisapassi B (to 4.6. päivällinen - su 7.6. lounas) 200 €  

Rollo-leiripassi C (su 7.6. päivällinen - ke 10.6. lounas) 200 € 

Resort -majoitus  

Rollo-passi A (to 4.6. päivällinen - ke 10.6. lounas) 400 €  

Rollo-kisapassi B (to 4.6. päivällinen - su 7.6. lounas) 270 €  

Rollo-leiripassi C (su 7.6. päivällinen - ke 10.6. lounas) 270 € 

Rollopassin hintaan sisältyy majoitus, ruokailut, leirin ohjelma ja kilpailuiden aikainen oheistoiminta sekä 
ROLLOPUSSUKKA. 

HINNAT VANHEMMILLE / HUOLTAJILLE  

Varausmahdollisuus heille aukeaa ma 2.3.2026: 
 
Hotelli ja Mini Villa (majoitus aamiaisella) 

158 € / vrk / 2hh   

127 € / vrk / 1hh  

44 € / vrk / lisävuode 

Hotelli ja Mini Villa (täysihoitoruokailut) 

195 € / vrk / 2hh  

148 € / vrk / 1hh  

67 € / vrk / lisävuode  

Asuntoautopaikat 

Sähköllinen 39 € / vrk ja ilman sähköä 17 € / vrk. Ei ruokia.  

 



 
 

 
 

 

RUOKAILU  

Kisojen ja leirin aikana on tarjolla aamupala, lounas, päivällinen ja iltapala. Ruokailu tarjoillaan Kuortaneen 
Urheiluopiston ruokalassa, mikä sijaitsee hotellirakennuksen alakerrassa. Allergiat kysytään 
ilmoittautumisen yhteydessä ja toimitetaan palveluntuottajalle. 

Pelkästään kisoihin ja omalla majoituksella osallistuvilla on mahdollisuus ostaa lounasta ja päivällistä 
kilpailujen ajan Kuortaneen Urheiluopiston ruokalasta. Maksu tapahtuu paikan päällä.  

Hinnat: 
13 € / aikuinen 
6,50 € / lapsi (4-12-v) 

ILMOITTAUTUMINEN ROLLOPASSIT JA MAJOITUS 

Ilmoittautuminen aukeaa 7.1.2026 klo 9:00 ja tulee tehdä 31.3.2026 mennessä. Ilmoittautumislinkit 
lähetetään seuroille joulukuun aikana. Jälki-ilmoittautuminen on mahdollista 1.–26.4.2026, mikäli paikkoja 
on jäljellä. Tällöin passihinnat ovat 40 € kalliimmat per passi. 

Laskutus tapahtuu huhtikuun aikana sen jälkeen, kun majoitustyyppi/-paikka on vahvistettu Kuortaneen 
toimesta. 

ILMOITTAUTUMINEN KILPAILUT 

Kilpailulajeihin ilmoittaudutaan normaalisti Tempuksen kautta 27.5.2026 mennessä. Aikaraja tulee olla 
saavutettuna 6.6.2024 - 4.6.2026 välisenä aikana siinä lajissa, johon aikoo osallistua. 

Ilmoittautumismaksu on 9,00 € / startti.  

Uimaliitto laskuttaa starttimaksut seuroilta.  

Kilpailukutsu julkaistaan myöhemmin.  

VAKUUTUKSET  

Suomen Uimaliiton kilpailulisenssin (vakuutuksellinen lisenssi) vakuutus kattaa kilpailut, leirin ja niihin 
välittömästi liittyvät matkat. Mikäli osallistujalla ei ole lisenssinyhteydessä ostettua vakuutusta, tulee 
osallistujan itse huolehtia vakuutusturvastaan. 

VIESTINTÄ  

Verkkosivut ovat auki www.rollot2026.fi, jonne päivittyy infoa pitkin kevättä.  

 

MUITA HUOMIOITA  

Tapahtuman järjestäjällä on oikeus tehdä muutoksia yleisjärjestelyihin, ohjelmaan, aikatauluihin ja muuhun 
tapahtumaan liittyvään. Muutoksista tiedotetaan aina mahdollisimman nopeasti tapahtuman nettisivuilla ja 
Rollo-tiedotteissa.  

Tapahtumassa valokuvataan ja videoidaan.  

 



 
 

 
 

 

ALUSTAVA KILPAILUOHJELMA  

TORSTAI 4.6.  MajoiƩuminen klo 
15 alkaen 
Kuortaneen 
Urheiluopistolla 

VerryƩelyuinƟ 16-20 
Jojo kokous illalla 
Avajaiset illallla 

PERJANTAI 5.6. Aamujakso 9.30 
Oheistoiminta Urheiluopiston 
ympäristössä 

 Iltajakso 16.30 
Oheistoiminta 
Urheiluopiston 
ympäristössä 

LAUANTAI 6.6. Aamujakso 9.30 
Oheistoiminta Urheiluopiston 
ympäristössä 

 Iltajakso 16.30 
Oheistoiminta 
Urheiluopiston 
ympäristössä 

SUNNUNTAI 7.6. Aamujakso 9.30 
Oheistoiminta Urheiluopiston 
ympäristössä 

Leirilajit klo 14 Iltajakso 15.30 
Oheistoiminta 
Urheiluopiston 
ympäristössä 

 

ALUSTAVA LEIRIOHJELMA  

TORSTAI 4.6.  MajoiƩuminen klo 
15 alkaen 
Kuortaneen 
Urheiluopistolla 

Avajaiset klo 18 

PERJANTAI 5.6. Oheistoiminta Urheiluopiston 
ympäristössä 
(Kilpailut n. klo 9.30-13) 

Lounas Oheistoiminta 
Urheiluopiston 
ympäristössä 
(Kilpailut n. klo 16.30-
20) 

LAUANTAI 6.6. Oheistoiminta Urheiluopiston 
ympäristössä 
(Kilpailut n. klo 9.30-13) 

Lounas Oheistoiminta 
Urheiluopiston 
ympäristössä 
(Kilpailut n. klo 16.30-
20) 

SUNNUNTAI 7.6. Oheistoiminta Urheiluopiston 
ympäristössä 
(Kilpailut n. klo 9.30-13) 

Lounas 
Leirilajit 50vu klo 14 
(ei koske 9v.) 

Oheistoiminta 
Urheiluopiston 
ympäristössä 
(Kilpailut n. klo 16.30-
20) 

MAANANTAI 8.6. Aamun rasƟtehtävät alkaen 
klo 10 

Lounas Iltapäivän rasƟt 

TIISTAI 9.6. Aamun rasƟt klo 9.30 alkaen Lounas Iltapäivän rasƟt  
DISCO 18-21 

KESKIVIIKKO 10.6. ViesƟkarnevaalit Lounas ja 
koƟmatkalle 

 

  

 



 
 

 
 

 

 

YHTEYSTIEDOT  

Kilpailu- ja yleisasiat  

Kirsi Yrjölä | Suomen Uimaliitto | kirsi.yrjola@uimaliitto.fi  

Majoitusasiat ja varaukset Kuortaneelle 

Riikka Sariola | Kuortaneen Urheiluopisto | riikka.sariola@kuortane.com  

Vapaaehtoiseksi kisoihin 

Jukka Porkkala | Seinäjoen uimarit | jukka.porkkala@netikka.fi  

 

Nettisivut: www.rollot2026.fi   

Uimaliiton kisasivut: https://www.uimaliitto.fi/uinti/kilpailut/rollot/  

 

 

Seuraava Rollotiedote saapuu arviolta tammikuussa 2026! 

 

 

 

  



 
 

 
 

 

KUORTANEEN URHEILUOPISTON KARTTA 

 


